



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель Боровского района задержан по подозрению в распространении материалов с порнографическим изображением несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Боровского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическим изображением несовершеннолетних, совершенное с использованием сети «Интернет»).

По версии следствия, подозреваемый с использованием компьютерного оборудования с выходом в сеть «Интернет» разместил в хранилище файлов порнографические материалы с изображением несовершеннолетних и предоставил возможность их свободного просмотра и копирования.

По месту жительства подозреваемого произведен обыск, в ходе которого обнаружены материалы аналогичного содержания и другие доказательства его противоправной деятельности. Судом по ходатайству следователя подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела проводится при содействии специализированного подразделения органов внутренних дел по борьбе с киберпреступлениями.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <http://kaluga.sledcom.ru/news/item/1246939>